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Zašto je važno razmišljati o poslu tokom studiranja? 
 

Sasvim je izvesno, kada razmišljamo o završetku studija, da postavimo sebi pitanje, kada ću naći 
posao? Da li sam dovoljno kvalfikovan/a? Imam li radnog iskustva? Dosta mladih ljudi danas susreće se sa 
tim istim pitanjem na razgovoru za posao i često pitanje iskustva predstavlja najteže, ali i najvažnije za 
budući rad na sebi. Mnogi od njih ne znaju na koji način da dođu do praktičnog iskustva, ili često ne vide 
koliko im to može pomoći da upravo oni budu prvi izbor poslodavcu. 

 
AIESEC organizacija vođena od strane mladih kroz svoj program Global Talent pruža priliku svim 

studentima završnih godina, diplomcima i postdiplomcima da odu na stručnu plaćenu praksu u inostranstvo i da 
radeći u kompanijama i institucijama širom sveta steknu upravo to iskustvo koje će ih izdvojiti iz mase. Global 
Talent program pruža mogućnost mladima da se usavrše u oblastima  marketinga, edukacije, IT-ja, poslovne 
adiministracije i drugih. Usput, pruža im se prilika da usavrše jezik, poboljšaju komunikaciju sa različitim 
ljudima, obezbede sebi kontakte sa ljudima iz čitavog sveta i da naprave svoje prve korake ka uspešnoj karijeri. 
 

Praksa je način da mladi ljudi steknu određene veštine i znanja, kako bi sve ono što su naučili tokom 
studiranja, primenili u realnom poslovnom okruženju. Dovoljno je reći da će sami raditi na svom ličnom i 
profesionalnom razvoju i da će na taj način uspeti da istaknu sebe kao vredne i odgovorne osobe. Stručna 
praksa pruža mogućnost umrežavanja sa profesionalnicima i liderima u svom poslu od kojih svaki student može 
da nauči i prikupi znanje potrebno za usavršavanje. Praktično iskustvo - idealan način da student upotpuni svoju 
biografiju i nađe se na samom vrhu pri izboru za posao. 
 

Prezentacija Global Talent praksi za sve zainteresovane mlade ljude održaće se 17. novembra, na 
Fakultetu za pravne i poslovne studije dr „Lazar Vrkatić“ u 18 časova. Cilj prezentacije jeste da okupi mlade 
ljude koji žele da odu na stručnu praksu, kao i da se informišu o svim mogućnostima koje im se nude. Svoje 
iskustvo će pričati mladi koji su se vratili sa Global Talent prakse, a svi ostali učesnici mogu da saznaju zašto je 
bitno steći praktično iskustvo i kako im ono može pomoći pri budućem zaposlenju. Na prezentaciji će 
učestvovati i članovi AIESEC-a koji će  otkloniti sve nedoumice vezane za sam proces i realizaciju prakse.  
 
Prijave za prezentaciju plaćenih stručnih praksi svi zainteresovani mogu pronaći ovde 
Više o samoj organizaciji i njenim programima možeš pročitati  na linku . 
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